



New South Wales

ERRATUM
SUPREME COURT RULES 1970

In amendment No 3 10, published in the Gazette dated 23 May 1997, omit paragraph 7 (x) (iv) and insert instead—

- (iv) Omit “*Part 51 rule 31 (2) does not*” and insert instead “*neither Part 51 rule 49 (2) nor Part 5IAA rule 31 (2)*”.

M. A. BLAY,

The Secretary of the Rule Committee.